



OBČINA MISLINJA

Šolska c. 34, 2382 Mislinja, tel +386(02)88-57-342, fax:+386(02)88-57-340
<http://www.mislinja.si>; e-mail: obcina@mislinja.si
NADZORNI ODBOR OBČINE MISLINJA

Številka: 032-5/2018
Datum: 14.11.2019

Župan Občine Mislinja
Bojan Borovnik, mag.posl.ved

Predmet: Program dela nadzornega odbora in finančni načrt za leto 2020

Nadzorni odbor načrtuje v letu 2020 izvedbo 6 delnih nadzorov in pripravil 6 poročil ter 2 krat poročal Občinskemu svetu. Nadzorovana področja so razvidna iz priložene tabele in so vsebinsko kompleksnejša v primerjavi z nadzori v letu 2019, ko je bilo prvo leto delovanja Nadzornega odbora v tej sestavi.

V primeru dodatnih pobud za nadzor s strani Župana ali Občinskega sveta, pa bo NO dopolnil svoj program in obseg dela.

NO bo v letu 2020 izvedel predvidoma 8. sej po predvideni terminski razporeditvi:

Št. Seje	Termin	Predviden dnevni red
1.seja	Februar	Obravnava in potrditev predloga poročila o izvajanju javno zasebnih partnerstev v Občini Mislinja; Poročilo o poteku nadzora porabe javnih sredstev v športnih, kulturnih društvih in vaški skupnosti;
2.seja	marec	Poročilo o poteku splošnega nadzora proračunske porabe v letu 2019; Obravnava in potrditev predloga poročila o nadzoru izvajanja javnih naročil v Občini Mislinja; Obravnava in potrditev predloga poročila o nadzoru porabe javnih sredstev v športnih in kulturnih društvih ter vaški skupnosti; Obravnava in oblikovanje stališča NO na odzivno poročilo Občine Mislinja v zvezi z izvajanjem javno zasebnih partnerstev;
3.seja	april	Obravnava in potrditev predloga poročila o splošnem nadzoru izvajanja proračuna za leto 2019; Obravnava in oblikovanje stališča oz. dopolnitve predlogov poročil na odzivna poročila športnih in kulturnih društev ter vaških skupnosti;

		Obravnava in oblikovanje stališča NO na odzivno poročilo o izvajanju javnih naročil v Občini Mislinja; Pregled izvajanja priporočil in predlogov NO v zvezi s preteklimi nadzori;
4.seja	maj	Obravnava in oblikovanje stališča na odzivno poročilo Občine Mislinja v zvezi s splošnim nadzorom izvajanja proračuna za leto 2019
5.seja	junij	Obravnava in potrditev poročila o delu Nadzornega odbora Občine Mislinja v polletju 2020
6.seja	avgust	Obravnava in potrditev poročila o nadzoru dodeljevanja sredstev na osnovi drugih razpisov (kmetijstvo, sponzorstvo, podjetništvo...)
7. seja	september	Obravnava in oblikovanje stališča NO na odzivno poročilo o nadzoru dodeljevanja sredstev na osnovi drugih razpisov; Obravnava predloga poročila o splošnem nadzoru proračunske porabe v letu 2020;
8.seja	oktober	Obravnava in potrditev poročila Občinskemu svetu o delu NO v drugi polovici leta; Priprava plana dela, finančnega načrta NO za leto 2021 in Programa nadzorov v Občini Mislinja v letu 2021

Po potrditvi poročila posameznega delnega nadzora bo NO posredoval poročilo nadzorovanim osebam in jih pozval na pripravo odzivnega poročila v skladu z revizijsko stroko. V primeru, da bo nadzorovana oseba imela pomisleke glede ugotovitev zapisanih v poročilu, bo NO poskušal z nadzorovano osebo ugotovitve uskladiti. V kolikor ugotovitev ne bo možno uskladiti, bo NO v nadaljevanju seznanil Župana tako s svojimi ugotovitvami kot tudi z odzivnim poročilom nadzorovane osebe. Nadzorovane osebe bodo tudi vabljene na seje NO.

Predvidene termine sej bo NO po potrebi tudi prilagodil glede na potek nadzorov.-
Občinskemu svetu bo NO poročal dvakrat, predvidoma na seji Občinskega sveta v mesecu juniju in novembru oziroma glede na zahteve Občinskega sveta, Župana pa bomo o ugotovitvah obveščali sproti.

Finančni načrt NO za leto 2020

Za izvajanje programa nadzorov NO načrtuje:

- Izvedbo 8. rednih sej;
- Obisk enega izobraževalnega seminarja;
- Udeležbo na posvetu, ki jih organizira RS za lokalno samoupravo (v primeru vabila)

Predvidena finančna sredstva za izvedbo programa so:

Sejnine	3.819,60
Nagrade za nadzor	3.823,31
Izobraževanje	500,00
Pisarniski material	100,00
SKUPAJ	8.242,91

V primeru, da bo potrebno zaradi nejasnosti, ki jih NO sam ne bo mogel razrešiti, zaprositi za mnenje izvedenca, bo NO predlagal imenovanje izvedenca Občinskemu svetu, pogodbo z izvedencem pa bo sklenil župan.

Predsednica nadzornega odbora
Silva Globačnik



Handwritten signature of Silva Globačnik

V vednost:

- Občinski svet Občine Mislinja

NADZORNI ODBOR OBČINE MISLINJA

PROGRAM NADZOROV NADZORNEGA ODBORA OBČINE MISLINJA V LETU 2020

Stolpec 1	Vrsta nadzora	Nadzorovana oseba	Vsebina nadzora	Izvajalec nadzora	Termin izvedbe (končni)
1	Splošni nadzor izvajanja proračuna za leto 2019	Občina Mislinja Direktor OU	Vsebina nadzora Skladnost proračunske porabe z veljavnim proračunom za leto 2019 in uspešnost ter učinkovitost izvajanja proračuna: kazalniki uspešnosti in učinkovitosti odprte terjatve in zapiranje terjatev Zadoloženost in kratkoročne obveznosti ter dajanje poroštev rast stvarnega premoženja v letu 2019 in obremenitve stvarnega premoženja gospodarjenje s premoženjem v upravljanju javnih zavodov pokrivanje prihodkov nad stroški Centra zdravja in športa, stare telovadnice, dvorane Lopan	vsi člani NO	marec- april 2020
2	Delovanje športnih, kulturnih društev ter vaških skupnosti	Direktor OU in odgovorne osebe društev in vaških skupnosti	Nadzor nad namensko, zakonito in smotrno porabo javnih sredstev: preverjanje točnosti podatkov na razpisih, tveganja v zvezi s premoženjem društev: športna društva, kulturna društva, vaške skupnosti	D. Oder, M. Krajnc, L. Pesjak	februar-marec 2020
3	Izvajanje javnih naročil v primeru investicij	Občina Mislinja Višji svetovalec za investicije	Skladnost javnih naročil z zakonodajo, primerjava načrtovanih zneskov javnih naročil z izvedbo, ustreznost javnih razpisov	S. Globačnik, K. Pušnik, D. Oder	februar-marec 2020
4	Dodeljevanje sredstev na osnovi drugih razpisov (kmetijstvo, sponzorstvo, podjetništvo ...)	Občina Mislinja Direktor OU	Izvajanje javnih razpisov Občine Mislinja in skladnost z zakonskimi predpisi	vsi člani NO	maj-junij 2020
5	Javno zasebna partnerstva	Občina Mislinja Višji svetovalec za investicije	Ustreznost pogodbene ureditve, obveznost Občine iz javno zasebnih partnerstev, tveganja povezana z javno zasebnimi partnerstvi;	S. Globačnik, K. Pušnik,	januar-februar 2020
6	Splošni nadzor proračunske porabe v polletju 2020	Občina Mislinja Direktor OU	Skladnost proračunske porabe z veljavnim proračunom za leto 2020	vsi člani	september- oktober 2020

Mislinja,

14.11.2019



Predsednica NO Občine Mislinja
Silva Globačnik